
Σας χαιρετούµε στο όνοµα του Κυρίου, Βασιλέα Ιησού Χριστού! 

Αυτό είναι ένα από τα λίγα γράµµατα που αποστέλλουµε 
φέτος. Αισθανθήκαµε ότι χρειαζόταν σε αυτή την κρίσιµη στιγµή. 
Περιλαµβάνει θέµατα προσωπικά, για όσους µας γνωρίζουν, και 
γενικού ενδιαφέροντος, για την ενηµέρωση σε στρατηγικούς 
στόχους προσευχής και νέες πρωτοβουλίες. Νοιαζόµαστε για κάθε 
ένα από τους φίλους µας µε ιδιαίτερη αγάπη, και θέλουµε να 
διατηρήσουµε επαφή έστω κι αν δεν συναντιόµαστε επί µακρόν. Ο 
Κύριος έχτισε τις φιλίες µας, και είναι καθήκον µας να τις 
διατηρούµε ζωντανές. Επίσης θέλουµε να διατηρήσουµε την 
ευρύτερη οικογένεια της Ουράνιας Βασιλείας πληροφορηµένη και 
σε εγρήγορση για τα σηµαντικά θέµατα των ηµερών µας, που 
απαιτούν προσοχή µε προσευχή και πνευµατική αγρύπνια. 

Θέλουµε ακόµη να ευχαριστήσουµε όσους υποστηρίζουν 
την διακονία µας µε προσευχές και οικονοµική βοήθεια. Ο Κύριος 
σας χρησιµοποιεί για να στηρίζετε πνευµατικά και υλικά το έργο 
που µας εµπιστεύτηκε. Τον ευχαριστούµε για σας, και προσευχό-
µαστε να σας ανταµείψει πλούσια. Παρακαλούµε να συνεχίσετε να 
µας στηρίζετε, έστω κι αν είναι µόνο µέσα από τις προσευχές σας. 
Μάλιστα καθώς διαβάζετε τώρα, εκτιµούµε αφάνταστα τις 
ταυτόχρονες προσευχές σας για τα σχετικά θέµατα! 

A. Αγιασµός και προφητικός εξαγνισµός 

Περίπτωση άρθρου εφηµερίδας κατά ιεροκήρυκα 

Αθηναϊκή καθηµερινή εφηµερίδα είχε άρθρο στις 9 Ιουν. 
2004 µε αρνητικά σχόλια εναντίον του Γ. Ζεργιώτη, ιεροκήρυκα 
από την Αυστραλία. Αν και δεν διάβασα το άρθρο, πληροφο-
ρήθηκα ότι χρησιµοποίησε το όνοµα µου σαν πηγή κατηγοριών. 
Είχα νωρίτερα λάβει τηλεφώνηµα από δηµοσιογράφο που έκανε 
πολλές ερωτήσεις, ανάµεσα στις οποίες και για τον Γ.Ζεργιώτη. 
Του απάντησα καθαρά ότι δεν επρόκειτο να µιλήσω οποιαδήποτε 
κατηγορία εναντίον άλλου ανθρώπου. Εντούτοις, έκανα προφανώς 
λάθος κρίσεως καθώς επιβεβαίωσα ότι πράγµατι υπήρχαν 
κατηγορίες εναντίον του από άλλους ανθρώπους, αν και δεν 
επρόκειτο να κατονοµάσω τίποτε. Προσπάθησα να είµαι φιλικός 
µε τον δηµοσιογράφο, επιδεικνύοντας προθυµία συνεργασίας, 
διότι πίστεψα ότι εάν επεδείκνυα εχθρότητα, ή, µυστικοπάθεια θα 
δηµιουργούσε καχυποψία και αρνητισµό. Τελικώς η συζήτηση µας 
χρησιµοποιήθηκε σαν πηγή αναφοράς ενάντια στον αδελφό µου, 
παρά την επανειληµµένη επιµονή µου να µην κάνω σχόλια ενάντια 
σε κανένα άνθρωπο.  

Αρχικά αισθάνθηκα ότι µε χρησιµοποίησαν! Ο κατήγορος 
των αδελφών χρησιµοποίησε το όνοµα µου για να σπείρει διαµάχη. 
Όµως, θυµήθηκα αυτό που πιστεύω, ότι αν δοθεί δικαίωµα στον 
διάβολο να µας συκοφαντήσει, µάλλον το πήρε από την αµαρτία 
µας. Έτσι αποφάσισα να ρωτήσω τον Κύριο τι συνέβη πραγµατικά. 
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Θα καλύψουµε τα εξής 4 θέµατα: 
A.      Αγιασµός και προφητικός εξαγνισµός 

B.      Νέα, προσωπικά και διακονίας 

Γ.       Όχι στο πνεύµα των Ολυµπιακών Αγώνων 

∆.      «Gatekeepers of Europe» και P.C.N. (∆.Α.Π.) 

 

Ο προφητικός λόγος του Κυρίου  
που έφερε διόρθωση και οικοδοµή 

Καθώς προσευχόµασταν µαζί µε την γυναίκα µου για 
το θέµα, εκζητώντας τον Κύριο, µου µίλησε µε τα εξής λόγια, 
τα οποία άρχισα αµέσως να γράφω για να µην ξεχάσω: 

“Ο Κύριος σύντοµα θα συντρίψει τους εχθρούς σας 
κάτω από τα πόδια σας, και η ∆όξα του Κυρίου θα υψωθεί µέ-
σα από τους γνήσιους δούλους Του, που θέτουν την ζωή τους 
σαν προστατευτικό χαλί επάνω στο οποίο µπορούν να πατή-
σουν οι επόµενες γενεές για να προχωρήσουν ακόµη πιο µπρο-
στά και να πάνε ακόµη πιο µακριά. Οι γνήσιοι δούλοι του Κυ-
ρίου φαίνονται από την αγάπη που κυριαρχεί και υπερχειλίζει 
από την καρδιά τους.  

Όπου υπάρχει γνήσια και ανυπόκριτη αγάπη αυτή φαί-
νεται και ξεχωρίζει από µακριά, και δεν µπορεί να παρεξηγηθεί 
µε τίποτε, γιατί δεν υπάρχει πλαστό αντίγραφο της αγάπης του 
Θεού. Η αγάπη είναι σαν φως που λάµπει. Όταν λείπει το φως 
υπάρχει σκοτάδι. Στην έλλειψη αγάπης υπάρχει ακαταστασία 
και βρωµιά που µολύνει και µεταδίδεται. Όποιος την αγγίξει 
µολύνεται, αλλά το Αίµα του Ιησού Χριστού µπορεί να καθαρί-
σει από κάθε ακαθαρσία. Ο κόσµος θα σας γνωρίσει από την 
αγάπη σας προς αλλήλους, και αυτό θα είναι µαρτυρία για τον 
Κύριο που κυριαρχεί στην καρδιά και την ζωή σας.  

Αγαπάτε αλλήλους, όπως σαν γονείς αγαπάτε τα παι-
διά σας, ακόµη κι όταν δεν το αξίζουν. Όταν κάτι είναι κακό 
επάνω στα παιδιά σας, δεν τα αποστρέφεστε, και δεν τα αποξε-
νώνετε, αλλά τα αγκαλιάζετε µε αγάπη και τα διδάσκετε µέσα 
από το ζωντανό παράδειγµα σας, και την ίδια την ζωή σας, πώς 
να είναι και αυτά γεµάτα µε αγάπη και καλοσύνη. Το περιβάλ-
λον µέσα στο οποίο µεγαλώνουν τα παιδιά σας προσδιορίζουν 
τον χαρακτήρα τους και την συµπεριφορά τους.  

Όλο το Σώµα του Χριστού στη Γη είναι µια τεράστια 
οικογένεια από αδέλφια, και από γονείς και παιδιά. Μάθετε να 
φέρεστε ο ένας στον άλλο µε την αδελφική και οικογενειακή 
αγάπη που διέπει τις ανθρώπινες οικογενειακές σχέσεις. Εσείς 
προσδιορίζετε το περιβάλλον µέσα στο οποίο ζείτε. Αν πληµ-
µυρίσετε µε αγάπη την οικογένεια σας, τότε τα µέλη της οικο-
γένειας σας θα ζουν και θα αναπτύσσονται µέσα στο περιβάλ-
λον της αγάπης, της χαράς, της ειρήνης, της καλοσύνης, της 
υποµονής και της µακροθυµίας, δηλαδή του να ανέχεστε ο ένας 
τις αδυναµίες του άλλου. Τότε, αυτό θα είναι το περιβάλλον το 
οποίο θα κυριαρχεί στην δική σας ζωή, και µε το καλό που α-
ποδώσατε στους άλλους, µε το ίδιο καλό θα ανταποδώσουν και 
εκείνοι σε εσάς.  

Είστε όλοι αλληλεξαρτηµένοι, και άρρηκτα συνδεόµε-
νοι µεταξύ σας, διότι το Αίµα του Ιησού που σας έπλυνε και 
σας εξαγόρασε από την αµαρτία, σας έδεσε µε τα δεσµά της 
οικογένειας της Βασιλείας του Θεού. ∆εν µπορείτε να ξεφύγετε 
ο ένας από τον άλλο, ούτε µπορείτε να κρυφθείτε ότι είστε µέ-
λη της οικογένειας του Θεού.  

Όποιος θελήσει να αποµακρυνθεί και να αποκοπεί από 
την οικογένεια του, κάνει τον εαυτό του εχθρό της οικογένειας 
του, και αποµακρύνεται σαν άγνωστος, αρνούµενος να οµολο-
γήσει το Σώµα του Κυρίου. Όποιος αρνείται να οµολογήσει το 
Σώµα είναι το ίδιο σαν να αρνείται να οµολογήσει τον ίδιο τον 
Κύριο. Όποιος ντραπεί να οµολογήσει τον Κύριο, και όποιος 
αρνηθεί τον Κύριο και το επί γης Σώµα Του, τότε και ο Κύριος 
θα ντραπεί για τέτοιον άνθρωπο και θα τον απαρνηθεί.”.  
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Καθώς εξέταζα 
την καρδιά µου ενώπιον 
του Κυρίου, και καθώς 
θυµόµουν το τηλεφώνηµα 
µε τον δηµοσιογράφο, 
αναγνώρισα την ρίζα της 
ανοµίας µέσα µου, την 
οποία ο διάβολος χρησι-
µοποίησε για να µε 
αγκιστρώσει και να µε 
χρησιµοποιήσει ακόµη και 
ενάντια στη θέληση µου. Η 
αλήθεια που αναγνώρισα 
ήταν ότι είχα αρνητική 
προδιάθεση ενάντια στον 
Γ.Ζεργιώτη, και εποµένως 
δεν ήµουν διατεθειµένος 
να τον υποστηρίξω σαν 
δικό µου αδελφό, καθώς 
δεχόταν κατηγορίες.  

Συµπεριφέρθηκα σαν αδιάφορος ξένος όταν είπα στον 
δηµοσιογράφο ότι δεν είχα σχέσεις µαζί του και δεν τον γνώριζα 
αρκετά. Καθώς µίλησα µε υπεκφυγές και αρνήθηκα να σταθώ 
υπεύθυνα λειτούργησα µε έλλειψη αγάπης – αυτό ήταν αµαρτία, 
διότι ό,τι συµβαίνει σε ένα µέλος του Σώµατος οφείλει να µε 
ενδιαφέρει και να µε ανησυχεί, καθώς είµαι µέλος του ίδιου 
Σώµατος του Κυρίου στην Γη.  

Συγγνώµη από τον αδελφό µου 

Στην ώρα της ανάγκης του δεν συµπαραστάθηκα στον 
αδελφό µου να τον υπερασπίσω. Μετανοώ για την λάθος συµπε-
ριφορά µου και την απάθεια τη στιγµή που ο Κύριος µας έκανε 
συν-κοινωνούς της Ουράνιας Βασιλείας και αλληλο-συνδεόµενους 
αδελφούς. Καθώς αρνήθηκα να τον υπερασπιστώ όταν τον κατηγο-
ρούσαν, τοποθέτησα τον εαυτό µου µαζί µε τους εχθρούς του και 
τον κατήγορο διάβολο. Η εφηµερίδα απλά φανέρωσε επί γης µια 
επουράνια πραγµατικότητα. Αν και δεν τον κατηγόρησα ευθέως, η 
απροθυµία µου να υπερασπιστώ τον αδελφό µου αυτόµατα µε 
τοποθέτησε στην πλευρά του κατήγορου.  

Όραση στρατού που επιτίθεται στον εχθρό 

Πριν λίγα χρόνια ο Κύριος µου έδειξε όραση στρατού σε 
σχηµατισµό µάχης να βαδίζει ενάντια στις εχθρικές γραµµές. 
Υπήρχαν τραυµατίες και αδύναµοι στρατιώτες ανάµεσα τους, αλλά 
ήταν στο µέσον και κρυµµένοι ανάµεσα στους δυνατούς και υγιείς. 
Ο εχθρός µπορούσε µόνο να δει την δύναµη του επιτιθέµενου 
στρατού, καθώς οι αδυναµίες του ήταν υπό την κάλυψη και 
προστασία των δυνατών. Αυτή ήταν η ζωντανή ευκαιρία µου να 
κρύψω µια αδυναµία µέσα στο στρατό µας σε ώρα µάχης, αλλά 
δεν το έκανα. ∆εν πήρα την πρωτοβουλία να καλύψω την αδυνα-
µία του, και αυτό ήταν τόσο λάθος όσο αν την εξέθετα. 

Έκανα αυτό που µου έκαναν! 

Αναγνωρίζω ότι φέρθηκα στον αδελφό µου όπως µου 
φέρθηκε το Σώµα του Χριστού όταν εγώ ήµουν αδύναµος και 
πληγωµένος από κατηγορίες και επιθέσεις. Όπως µου επιτέθηκαν 
τα αδέλφια µου, µε εγκατέλειψαν, µε εξέθεσαν στον σατανά, και 
µε άφησαν µόνο να πεθάνω από τις πληγές µου, έτσι φέρθηκα κι 
εγώ στον συστρατιώτη µου, που τώρα δέχεται επίθεση. Έκανα 
λάθος, και µετανοώ που δεν τον προστάτευσα.  

Μαθαίνοντας από τα λάθη µας 

Ευχαριστώ τον Θεό που δεν µου επέτρεψε να κρυφτώ σε 
ψεύτικη αυτοδικαίωση, αλλά µου έδειξε το λάθος µου ώστε να 
µετανοήσω και να σώσω ότι είναι δυνατόν από την κατάσταση. 
Προσεύχοµαι στο µέλλον να είµαι σοφότερος σε τέτοιες περιστά-
σεις. Επίσης έµαθα κάτι για τα µέσα ενηµέρωσης. ∆εν µπορούµε 

να γίνουµε φίλοι µε έναν εχθρικό δηµοσιογράφο - δεν µπορούµε 
να συµβιβαστούµε µε τον εχθρό της ψυχής µας - η φύση του είναι 
να κατηγορεί και θα το κάνει όποιες κι αν είναι οι προθέσεις µας. 

Κανείς τέλειος - όλοι αυξανόµαστε! 

           Κι εγώ και ο Ζεργιώτης φταίµε για πολλές από τις επιθέσεις 
που δεχτήκαµε. Όµως ποιος είναι τέλειος για να µας καταδικάσει;  
“Όστις αναµάρτητος πρώτος τον λίθον βαλέτω” … Εγώ θα 
οπισθοχωρούσα αν άκουγα αυτά τα λόγια! Όλοι πρέπει να 
αγκαλιάσουµε ένας τον άλλον µε την αγάπη του Θεού, 
βαστάζοντας τα βάρη και τις αδυναµίες µας, γιατί όλοι φταίµε σε 
πολλά. Μόνο έτσι θα αυξηθούµε µε τον Κύριο που µας κάλεσε, 
και θα αποκτήσουµε την δική Του αγάπη και φιλαδέλφεια. 

B. Νέα, προσωπικά και της διακονίας 

Λιγότερα ταξίδια, πιο πολύ εξουσία και δύναµη 

Από τότε που ανοίξαµε το Σαλόµ τον περασµένο ∆εκέµ-
βριο, οι ζωές µας έχουν αλλάξει. ∆εν ταξιδεύουµε πια όσο πριν. Το 
καθήκον µας είναι να διατηρούµε διακονία προσευχής και 
πνευµατικού πολέµου στην Αθήνα. Αυτό είναι προφανώς σχετικό 
µε τους Ολυµπιακούς Αγώνες. Εν τούτοις, ο Κύριος εξακολουθεί 
να µας χρησιµοποιεί και σε άλλα µέρη. Το τελευταίο εξάµηνο 
διακονήσαµε στην Κρήτη, Βουλγαρία, Γερµανία και Γαλλία. Η 
ποσότητα της ταξιδιωτικής διακονίας έχει µειωθεί, αλλά 
διαπιστώνουµε νέα ποιότητα και ανώτερο επίπεδο χρίσµατος. 

Η Εύη αποσύρθηκε από την εργασία της 

Ο Κύριος µας µιλούσε από πολύ καιρό ότι ήθελε την Εύη 
να Τον υπηρετήσει µε πλήρη απασχόληση. Με το νέο έτος 2004  
προφήτευσα στην Εύη ότι φέτος ο Κύριος θα την καλούσε να 
αποσυρθεί από την µισθωτή εργασία της. Ο Κύριος της µίλησε τον 
Φεβρουάριο να καταθέσει την παραίτηση της. Το έκανε, και συµ-
φώνησε µε τον διευθυντή της να εργαστεί µέχρι τέλος Απριλίου. 
Τώρα το άλµα της πίστης µας στον οικονοµικό τοµέα είναι ακόµη 
µεγαλύτερο, ιδιαίτερα καθώς µεταφέρουµε στις πλάτες µας χρέος 
από χιλιάδες ευρώ από τα έξοδα ανοίγµατος του Σαλόµ (όλα τα 
αρχικά και τρέχοντα κόστη τα επωµιστήκαµε δια πίστεως από 
προσωπικό χρέος). Εντούτοις, ο Κύριος µας είπε ότι καθώς Τον 
υπακούσαµε αν και είµαστε σε µεγάλη οικονοµική έλλειψη, η εµ-
πιστοσύνη µας είναι τέτοια, όπως αν βαδίζαµε επάνω σε νερό. Τα 
κύµατα τριγύρω µας είναι τεράστια, αλλά είµαστε αποφασισµένοι 
να παραµείνουµε πιστοί σε Αυτόν που µας ζήτησε να πηδήξουµε 
έξω από την βάρκα µας και να Τον εµπιστευτούµε για την επιβίω-
ση µας. Είµαστε στην επιφάνεια, και θα παραµείνουµε εκεί!  

∆ιακηρύξαµε την έναρξη νέας εκκλησίας 

Τον Απρίλιο, οι πνευµατικοί επιβλέποντες µας, ποιµ. Alex 
και Sharmaine Meek προφήτευσαν ότι τον Μάϊο θα ιδρύσουµε νέα 
εκκλησία. Πριν από αυτό, είχα ζητήσει από τον Κύριο να µας 
µιλήσουν σχετικά, χωρίς εµείς να τους ρωτήσουµε για το θέµα, εάν 
πράγµατι ήταν από τον Κύριο (όπως ήδη νιώθαµε την οδηγία Του). 
Στις 20 Μαΐου, ενώ ήµασταν σε συνέδριο στην Γερµανία, ο Κύριος 
µίλησε στην Έλενα, έναν από τους ανθρώπους του Σαλόµ. Όταν 
επιστρέψαµε µας 
είπαν ότι έπρεπε να 
διακηρύξουµε την 
ίδρυση της νέας 
εκκλησίας στις 27 
Μαΐου. Η Έλενα 
δεν γνώριζε ότι στις 
27 Μαΐου ήταν η 
Ιουδαϊκή εορτή 
Σαβουότ, δηλαδή η 
εορτή των Εβδοµά-
δων, γνωστή σε µας 
σαν Πεντηκοστή!  

Στην Εκκλησία της Φιλαδέλφειας, στην Κρήτη 

Ο Γ. Ζεργιώτης σε περυσινή συνάντηση 
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∆ηλαδή η 27 Μαΐου ήταν η ενθύµηση της ηµέρας που το 
Άγιο Πνεύµα κατέβηκε στους 120 στο ανώγειο της Ιερουσαλήµ, 
εγκαινιάζοντας την εποχή της Εκκλησίας. Όταν ο Κύριος µίλησε 
για πρώτη φορά να ιδρύσω νέα εκκλησία ήταν 5 Ιουνίου 2000. 
Τότε έλαβα την ονοµασία της, ή, ίσως την ποιοτική της υπόσταση: 
“Κοινωνία του Αγίου Πνεύµατος”. Έτσι δεν ήταν έκπληξη όταν 
ο Κύριος επέλεξε την Πεντηκοστή σαν την ηµέρα προφητικής 
διακήρυξης της ίδρυσης της νέας αυτής εκκλησίας!  

Το Σαλόµ λειτουργεί σαν 
Οίκος Προσευχής κάθε ∆ευτέρα, 
Τετάρτη  κα ι  Σάββατο .  Τώρα 
περιµένουµε από τον Κύριο για να 
αρχίσουµε κήρυγµα Ευαγγελίου την 
Κυριακή  πρωί  σαν  εκκλησ ία . 
Χρειαζόµαστε κάποιες απαντήσεις πριν 
κάνουµε επίσηµες αλλαγές, όπως: 
“ποιος κρατά την εκκλησία και 
κηρύττει όταν εµείς απουσιάζουµε”; 
Ένα άλλο ζήτηµα που χρειάζεται  
αντιµετώπιση είναι η καλοκαιρινή 
ζέστη. Προσευχόµαστε για δωρεές για 
κλιµατισµό.  Ήδη  στις βραδινές 
συναντήσεις η ζέστη έχει φτάσει στα 
όρια που µπορούµε να αντέξουµε. 

Σεµινάρια - Συνέδρια - Βιβλία 

Ένα σεµινάριο που δίδαξα 3 φορές φέτος είναι για την 
επιρροή του Ελληνιστικού πνεύµατος στην Ευρώπη και τον ∆υτικό 
πολιτισµό. Το δίδαξα τον Φεβρουάριο στην εκκλησία “T.O.S.”  
στην Γερµανία (ποιµένες Jobst & Charlotte Bittner), και ακόµη 2 
φορές στην Ελλάδα, µια στο Σαλόµ, και µια στην «εκκλησία της 
Φιλαδέλφειας» στην Κρήτη (ποιµ. Κώστας ∆ιαλυνάς). Τώρα 
περιµένουµε νέες ευκαιρίες για το ίδιο σεµινάριο και σε άλλες 
εκκλησίες, και µάλιστα στη Βόρειο Ελλάδα, γιατί είναι σηµαντικό 
να µάθουµε σαν Έλληνες τις δαιµονικές ρίζες του τρόπου σκέψης 
µας, που επηρεάζουν την ζωή µας µε τον Χριστό. Το άλλο αφορά 
την Τέχνη της Αποτελεσµατικής Προσευχής, που δίδαξα σε 
διάρκεια µιας εβδοµάδας βιβλικού σεµιναρίου στην εκκλησία 
“Ζωή δια του Χριστού” στην Βουλγαρία (ποιµ. Angel Peltekov). 
Επίσης πρόκειται να το διδάξω στην Κρήτη στις ερχόµενες 
εβδοµάδες. Και τα δύο σεµινάρια βοηθούν τους πιστούς να 
εµβαθύνουν σε τοµείς που δεν καλύπτονται από τα κηρύγµατα του 
Ευαγγελίου, και έχουν την δυνατότητα να επηρεάσουν και να 
αλλάξουν προς το καλύτερο πολλές ζωές και εκκλησίες. Και τα 
δύο πρόκειται στο µέλλον να εκδοθούν σε βιβλία. 

 

Γ. Ενάντια στο πνεύµα των Ολυµπιακών Αγώνων 
Πνευµατικό περιβάλλον που                                          

τρέφει την άγνοια και την πλαστότητα 

Βρισκόµαστε σε πνευµατικά πιο σκοτεινή περίοδο απ΄ ότι 
άλλοτε. Πιστεύω ότι οφείλεται στα 
δαιµονικά πνεύµατα που λαµβάνουν 
εξουσία από την παγανιστική 
τελετουργία των Ολυµπιακών Αγώνων, 
και από την επίσηµη αποδοχή που 
συναντούν από τους κυβερνητικούς 
εκπροσώπους τόσων εθνών τους 
πρόσφατους µήνες. Έχουν αυξηθεί 
ακόµη και στην φυσική τους 
φανέρωση - πιο πολλά αγάλµατα 
αρχαίων Ελλήνων θεών έχουν 
τοποθετηθεί στην Αθήνα. Επίσης 
υπάρχουν πιο πολλές εκδόσεις, µουσικές 
και θεατρικές παραστάσεις, οµιλίες, 
άρθρα και τηλε-παρουσιάσεις για το 
δωδεκάθεο (∆ίας, Ήρα, Αθηνά, 

Απόλλων, Ερµής, Ποσειδών, Άρτεµις, ∆ιόνυσος, κα.), που 
λατρεύεται και σήµερα µε την ονοµασία “Ελληνική Θρησκεία”, 
που είναι ανοιχτά και επιθετικά αντι-Χριστιανική. Έχουν τους 
ιερείς,-ριες και τις τελετές τους, τις οποίες τηρούν µε µυστικότητα, 
είτε σε ιδιωτικούς χώρους, είτε σε τοποθεσίες αρχαίας λατρείας. 

Η αποτυχία της επίσηµης Χριστιανικής θρησκείας να 
πληρώσει το πνευµατικό κενό στις καρδιές των ανθρώπων έχει σαν 

αποτέλεσµα τον αυξανόµενο αριθµό 
αποκρυφιστικών οµάδων και ψευδο-
θρησκειών, που προσφέρουν εύκολη 
εναλλακτική λύση στις πεινασµένες 
καρδιές αθώων που εκζητούν την αιώνια 
αλήθεια πέρα από αυτή τη ζωή. Επίσης, 
η αποτυχία της αναγεννηµένης 
Χριστιανικής Εκκλησίας να παρουσιάσει 
το Ευαγγέλιο της Βασιλείας του Θεού 
πέρα από τα όρια των 4 τοίχων της κάθε 
συνάθροισης, έχει αφήσει σε απόλυτη 
άγνοια το µεγαλύτερο µέρος του 
πληθυσµού, ότι ο Χριστιανισµός δεν 
είναι απλά άλλη µια εναλλακτική 
παραδοσιακή θρησκεία του κόσµου, 
αλλά η επί γης φανέρωση της επου-
ράνιας Βασιλείας του Θεού. 

Η δύναµη του Μαµµωνά σαν ∆ούρειος Ίππος 

Η άγνοια της Εκκλησίας, των µαζών, και των κυβερνή-
σεων των εθνών, σχετικά µε τις δαιµονικές προσωπικότητες που 
λαµβάνουν ισχύ και εξασκούν δυνάµεις πονηρίας επάνω στη γη, 
όταν αποδίδεται λατρεία µέσα από την αρχαία ειδωλολατρική τε-
λετουργία των Ολυµπιακών Αγώνων, είναι ένα µείζον πρόβληµα. 
Η σωστή πληροφόρηση που φωτίζει τους ανθρώπους είναι ένα 
σηµαντικό εργαλείο που περιορίζει την δύναµη του κακού. Εντού-
τοις, η αιχµή του δόρατος της δαιµονικής επίθεσης δεν είναι µέσω 
της άγνοιας, αλλά µέσω του πνεύµατος του Μαµµωνά, που είναι η 
αγάπη και η λατρεία της δύναµης που φέρνει το χρήµα. 

Γιατί άραγε κυβερνήσεις ξοδεύουν 46 εκατ. ευρώ για να 
µεταφέρουν την Ολυµπιακή Φλόγα στις 5 ηπείρους του πλανήτη; 
Γιατί τόσοι εκπρόσωποι εθνών ξοδεύουν τόση δύναµη, ενέργεια 
και δηµόσιους πόρους για να προωθήσουν µια αρχαία ελληνική 
ιεροτελεστία, αφιερωµένη σε νεκρούς θεούς; Γιατί τεράστιες 
πολυεθνικές επενδύουν εκατοµµύρια σε διεθνείς διαφηµιστικές 
εκστρατείες που προωθούν το “πνεύµα των Ολυµπιακών 
Αγώνων”; Γιατί αθλητικοί µη-θρησκευτικοί οργανισµοί ταυτίζουν 
τον αθλητισµό µε αρχαιο-ελληνικές ειδωλολατρικές ρίζες;  Γιατί 
τόσοι Χριστιανικοί οργανισµοί αντί να καταστρέφουν τα έργα του 
σκότους, συµβαδίζουν µε τον κόσµο δίνοντας δόξα σε ένα δαίµονα 
που είναι γνωστός σαν “∆ίας”, µέσα από τους σύγχρονους Αγώνες; 
Εάν ψάξουµε τα βαθύτερα κίνητρα και την κινητήρια δύναµη, θα 
αναγνωρίσουµε ότι πρόκειται για τη δύναµη του χρήµατος! Ο 
Μαµµωνάς είναι η δύναµη που κινεί και προωθεί την αναβίωση 
των ειδωλολατρικών τελετουργικών ριζών των Ολυµπιακών 

Αγώνων, και τυφλώνει τόσο τους 
Χριστιανούς, όσο και τις µάζες, στην 
απλή και πασιφανή πραγµατικότητα. 

10-µήνες 10-χτυπήµατα 
ενάντια στην δαιµονική   
εξουσία του πνεύµατος         
των Ολυµπιακών Αγώνων 

Ο σκοπός µας ενάντια στο δαιµονικό 
πνεύµα των Ολυµπιακών Αγώνων δεν 
είναι γήινος, ούτε φυσικός. ∆εν πολε-
µάµε ενάντια σε σάρκα και αίµα, αλλά 
ενάντια στις πνευµατικές δυνάµεις του 
σκότους στα επουράνια. ∆εν ερχόµαστε 

Οδηγώντας πολεµική προσευχή στην Βουλγαρία 

∆εν είναι η Ολυµπιακή Φλόγα του Απόλλωνα,  
αλλά το φως του Ιησού Χριστού στο Στρασβούργο 



4 ΑΝΩΘΕΝ Ιούνιος 2004 

σε αντιπαράθεση και δεν ασκούµε βία ενάντια σε άνθρωπο, 
οργανισµό, δραστηριότητες, ή, γεγονότα. Ο στόχος µας δεν είναι 
να καταστρέψουµε τους Ολυµπιακούς Αγώνες, αλλά να τους 
ελευθερώσουµε από την ειδωλολατρική τελετουργική λατρεία του 
∆ία, και των άλλων αρχαίων ελληνικών θεοτήτων. 

Υπάρχει πνευµατική εξουσία πίσω από την πνευµατική 
φύση του Ολυµπισµού. Θέλουµε να γκρεµιστεί αυτή η εξουσία 
(που είναι στα επουράνια), και η στρατηγική που µας έδωσε ο 
Κύριος τον περασµένο Νοέµβριο στη διάρκεια ευρωπαϊκού 
συνεδρίου Gatekeepers που κάναµε στην Αθήνα περιλαµβάνει 10 
χτυπήµατα, ένα κάθε µήνα σε περίοδο 10 µηνών. Υπάρχουν πιο 
πολλά στοιχεία στην ιστοσελίδα µας, όµως είναι όλα στα αγγλικά. 
Έχουµε τώρα ολοκληρώσει επτά µήνες αντίστοιχων στρατηγικών 
χτυπηµάτων ενάντια στο πνεύµα των Ολυµπιακών, και µας µένουν 
επιπλέον τρία. ∆εν γνωρίζουµε ακόµη ποια είναι, γι΄ αυτό και 
εκζητούµε τον Κύριο για περισσότερες οδηγίες. 

∆. Gatekeepers of Europe (Πυλωροί της Ευρώπης) 

{“Gatekeeper” σηµαίνει “αυτός που έχει την ευθύνη της 
πύλης”. Η βιβλική λέξη είναι πυλωρός, αλλά είναι πρακτικά µια 
άγνωστη λέξη, χωρίς νόηµα. Γι’ αυτό διατηρούµε την αγγλική 
ονοµασία, καθώς µάλιστα αναφέρεται σε οργανισµό (προσευχής)}. 

Στις 20 Μαΐου, ενώ ήµουν σε συνέδριο στην Γερµανία, ο 
Κύριος µου µίλησε για την οργάνωση του επόµενου ευρωπαϊκού 
συνεδρίου Gatekeepers, στην Γερµανία. Την επόµενη ηµέρα το 
επιβεβαίωσε µε προφητικό λόγο από Γερµανίδα πρεσβυτέρα. Ήδη 
αρχίσαµε την διαδικασία µε ευρωπαίους ηγέτες που γνωρίζω 
προσωπικά, και περιµένουµε να ακούσουµε όλοι από τον Κύριο 
σχετικά. Το πρώτο συνέδριο τέτοιου 
είδους το οργανώσαµε τον Νοέµβριο 
2003 στην Κόρινθο και Αθήνα, 
υπακούοντας αντίστοιχο λόγο που µας 
είχε δώσει το Άγιο Πνεύµα. Από τότε 
εκτελούσαµε τα επόµενα βήµατα, και 
τώρα ήρθε η ώρα να πάµε στο επόµενο 
στάδιο. Είναι ακόµη νωρίς για να 
ορίσουµε τις λεπτοµέρειες του 
συνεδρίου, αλλά οι γενικές ενδείξεις 
είναι για Νοέµβριο, ή, ∆εκέµβριο, στο 
Βερολίνο, ή, την Στουτγάρδη. Σε αυτό 
το στάδιο οι προσευχές όλων µας για να 
ακούσουν οι ευρωπαίοι ηγέτες καθαρά 
τη φωνή του Θεού είναι κρίσιµης 
σηµασίας! 

P.C.N. - ∆ίκτυο Αλυσίδας Προσευχής 

Η Sue Mitchell προφήτευσε τον Ιούνιο 2003 ότι ο ρόλος 
του ∆.Α.Π. σαν «πρόδροµος» του κινήµατος προσευχής στην 
Ελλάδα πλησίαζε προς το τέλος του µέσα στο ερχόµενο έτος, και 
θα έπρεπε να είµαστε έτοιµοι να λάβουµε από τον Κύριο τις νέες 
εντολές που θα µας εµπιστευόταν. Μάλιστα είπε θέλοντας να 
δώσει έµφαση στις επερχόµενες αλλαγές, ότι όταν το έργο του 
προδρόµου τελειώσει, τότε ο πρόδροµος µένει άνεργος. Επί πλέον 
χρησιµοποίησε το παράδειγµα του Ιωάννη Βαπτιστή, ο οποίος δεν 
έµεινε µόνο άνεργος, αλλά έχασε το κεφάλι του όταν τελείωσε το 
έργο που του είχε αναθέσει ο Κύριος. Καθώς είναι γραµµένο, ένα 
στοιχείο του χρίσµατος του προδρόµου είναι αυτός να µειώνεται, 
ώστε ο Κύριος να αυξάνεται.  

Όσον αφορά την δική µου συµµετοχή, διευκόλυνα την 
ίδρυση του ∆.Α.Π., όταν άρχισα το 1999 να µεταδίδω τον λόγο του 
Κυρίου, για ένα δίκτυο προσευχής µε στόχο την πνευµατική 
χαρτογράφηση και πολεµική προσευχή για το σκοπό της 
απολύτρωσης της ελληνικής γης. Τα τελευταία 5 χρόνια επίσης 
διευκόλυνα και συντόνισα το δίκτυο, και µαζί µε άλλους ποιµένες 
οργανώσαµε πολλά ταξίδια και γεγονότα προσευχής, καθώς και 
µερικά στρατηγικά συνέδρια προσευχής. Όµως καθώς τελειώνει η 

περίοδος του χρίσµατος του προδρόµου, νιώθω το δικό µου χρίσµα 
για την προφητική καθοδήγηση του ∆ΑΠ να παύει να υπάρχει 
όπως το γνώριζα. Τώρα πρέπει κι εγώ να ενταχθώ στη νέα 
πλατφόρµα του έργου του Κυρίου στην Ελλάδα, που είναι 
διαφορετική από ότι υπήρξε µέχρι τώρα. Το ∆.Α.Π. έπαιξε 
σηµαντικό ρόλο σαν πλατφόρµα από την οποία ξεπήδησαν οι 
«Gatekeepers of Europe», σε συνεργασία µε άλλους Ευρωπαίους 
πρεσβύτερους. Τέλος, χωρίς να έχουµε άµεση συµµετοχή, είδαµε 
νέα κινήµατα προσευχής να υψώνονται στην Ελλάδα, και επίσης 
είδαµε για πρώτη φορά µεγάλο αριθµό ποιµένων (µάλιστα από 
διαφορετικές δογµατικές παρατάξεις) να συναντιούνται για κοινή 
προσευχή - πράγµατα που δεν υπήρχαν πριν. Γνωρίζουµε λοιπόν 
πράγµατι ότι είναι ώρα ο πρόδροµος να µεταβληθεί σε ένα ώριµο, 
καθολικό, και πιο ολοκληρωµένο κίνηµα προσευχής που να 
πηγάζει από τον πυρήνα της Ελληνικής Εκκλησίας, και να κινη-
τοποιεί ολοένα και µεγαλύτερο αριθµό απλών, καθηµερινών 
πιστών, που ακούν το κάλεσµα του Κυρίου. Πιστεύω ότι τώρα το 
∆.Α.Π. περνάει διαδικασία µεταβολής, ώστε να ωριµάσει µέσα στη 
νέα του µορφή και επίπεδο που είναι απαραίτητο ώστε να 
υπηρετήσει το έθνος στη νέα ηµέρα που πλησιάζει σύντοµα. 

Η Αυγή µιας Νέας Ηµέρας 

Σίγουρα το κίνηµα προσευχής στην Ελλάδα θα συνεχίσει 
να αυξάνεται και να ωριµάζει, όπως συµβαίνει στην παγκόσµια 
Εκκλησία. Σύντοµα θα σπάσουν οι πόρτες του φόβου και του 
ελέγχου που ασκούν κάποιοι ποιµένες, δένοντας τους πολεµιστές 
της Βασιλείας των Ουρανών, και κρατώντας τους φυλακισµένους 
µέσα στους περίγυρους των τοπικών εκκλησιών, περιορίζοντας τον 
καθολικό οραµατισµό και συνολική ισχύ του Σώµατος του Κυρίου. 

Στις Παροιµίες 29:18 διαβάζουµε “Όπου 
δεν υπάρχει όραση ο λαός διαφθεί-
ρεται”. Η όραση της µέσης τοπικής 
εκκλησίας είναι πολύ περιορισµένη και 
µυωπική για να καταστήσει το Σώµα του 
Ιησού Χριστού ικανό να βαδίσει µπροσ-
τά, σπάζοντας τις χάλκινες πύλες που ο 
Σατανάς έχει υψώσει τριγύρω από την 
Εκκλησία, ώστε να την κρατήσει περιο-
ρισµένη από του να φανερώσει την 
Βασιλεία του Θεού και να την κάνει 
γνωστή στον κόσµο. Αυτό έχει σαν 
αποτέλεσµα πολλοί πιστοί να διαφθεί-
ρονται, καθώς η περιορισµένη όραση 
που έχουν για το νόηµα της εν Χριστώ 
ζωής και ο σκοπός της υπηρεσίας του 
Θεού δεν µπορούν να τους στηρίξουν 

όταν συγκρούονται µε το βασίλειο του σκότους. Πολλές τοπικές 
εκκλησίες διαφθείρονται επειδή η όραση τους είναι περιορισµένη 
στην εσωστρεφή και εγωκεντρική κατανόηση περί της επίγειας 
φανέρωσης της Βασιλείας Θεού. Πολλές Χριστιανικές προσπά-
θειες και πρωτοβουλίες διαφθείρονται επειδή υπηρετούν περιορισ-
µένες οράσεις, υπόδουλες στην οικοδοµή τοπικών βασιλείων που 
ελλοχεύουν υπό το πρόσχηµα λειτουργίας τοπικών εκκλησιών. 

Όµως ο Θεός πρόκειται σύντοµα να επιφέρει µεγάλες 
αλλαγές στην θεολογία µας περί εκκλησίας. "∆εν είναι γραµµένο, 
Ο Οίκος Μου θα ονοµάζεται Οίκος Προσευχής για όλα τα 
έθνη;" (Μάρκος 11:17). Προς το παρόν πολλοί τοπικοί οίκοι του 
Θεού είναι οίκοι προσευχής για τους ίδιους τους οίκους και όσους 
κατοικούν µέσα σ΄ αυτούς, αλλά ο Θεός θα γκρεµίσει τους τοίχους 
των τοπικών οράσεων, και θα οικοδοµήσει τον Οίκο Του σε ένα 
Οίκο που θα έχει όραση Θεού, και θα είναι Οίκος Προσευχής για 
όλα τα Έθνη! Σε αυτή τη νέα ηµέρα που ξηµερώνει για την 
Εκκλησία της Ελλάδος οι πιστοί δεν θα υπηρετούν πλέον τους 
εαυτούς τους και τους ποιµένες τους, αλλά θα είναι ιερείς της 
Βασιλείας του Θεού, ακολουθώντας τον Ιησού καθώς ιππεύει το 
λευκό άλογο και οδηγεί τα στρατεύµατα του ουρανού στην µάχη, 
καταστρέφοντας την βασιλεία του σκότους, και εδραιώνοντας την 
Βασιλεία του Θεού επί γης, όπως και στον ουρανό. Αµήν! 

Σε ώρα προσευχής για τα έθνη στο Σαλόµ 


